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医系技官採用担当(厚生労働省)からのお知らせ
　令和4年10月13日配信
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令和４年度後期採用試験を以下の通り行います。
多くの方の受験をお待ちしています！！
不明な点はお気軽にお問い合わせください。
 
＜後期試験＞
応募期限11月4日（木）（消印有効）
・一次、二次試験日程は、応募者に対して確定し次第お知らせ致します。
 
■応募に必要な書類
※医系技官採用情報ホームページに掲載している規定の様式を用い、留意事項に従って作成してください。
規定の様式以外を用いた場合には、再提出をお願いすることがあります。
（1）履歴書
（2）推薦状2通　※必ず推薦者自らが添付の様式に記載し、密封したものを提出してください。（自己推薦不可。添付の様式以外を用いた場合には、再提出をお願いすることがあります。）
（3）医師免許証の写し　※ A4判に縮小してください。
（4）エピソードシート
（5）小論文　※留意点等詳細は、ホームページを参照してください。
以下の四つの課題のうち、どちらか一つを選択して解答してください。
○小論文課題１
新型コロナウィルス感染症への対応が落ち着いた後、次の新興・再興感染症のパンデミックに備えるためには、どのような検討や準備が必要でしょうか。具体的に論じてください。 
○小論文課題２
平均寿命と健康寿命の差を減らしていくために我が国が行うべき公衆衛生施策について、具体的なデータや論拠とともに論じてください。 
○小論文課題３
医師・歯科医師の地域偏在について、現状分析とともに、当該課題に対応するために必要と考える施策について論じてください。 
○小論文課題４
あなたがこれまで臨床現場や日常生活の中で感じた行政課題を一つ挙げ、それについての具体的データを示した上で、当該課題に対応するために必要と考える施策について論じてください。
 
■その他
・応募に当たって、卒後年数や年齢による制限は設けていません。
 
●参考：医系技官採用情報ホームページ
　http://www.mhlw.go.jp/kouseiroudoushou/saiyou/ikei/index.html
（※）応募書類、小論文課題などについて
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